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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
donderdag 18 november 2021
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Leo Nicolaï, Voorzitter gemeenteraad
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Christel Van Akeleyen, Patrick Van Assche, Joziena Slegers, Annemie Van Dyck, Tatiana Vandekeere, 
Luc Torfs, Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Hans 
Verbeeck, Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, 
Ivan Flebus, Pieter Poriau, Christel Covens, Gemeenteraadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:
Sven Deckers, Burgemeester
Kris Kenis, Kelly Van Looy, Gemeenteraadsleden

Politieverordening betreffende het uitbaten van horecaterrassen op het openbaar domein 
(terrasreglement) - Goedkeuring - GR/2021/242

Beleids- en beheerscyclus
Beleidsdoelstelling: D000003 - We streven naar een welvarend en ondernemend Brecht waarbij de basis 
wordt gelegd in kwalitatief onderwijs.
Actieplan: AP000013 - Dagelijkse werking welvarend/ondernemend.
Actie: A000055 - Dagelijkse werking welvarend/ondernemend.

Juridisch kader
Decreet Lokaal bestuur van 23 februari 2017, artikels 40 en 41.
Besluit van de Vlaamse Regering van 20 april 2018 betreffende de bekendmaking en raadpleegbaarheid 
van besluiten en stukken van het lokaal bestuur, betreffende de wijze waarop de reglementen en 
verordeningen van het lokaal bestuur worden bijgehouden in het register.

Motivatie
Tot op heden worden aanvragen rond het plaatsen van terrassen op het openbaar domein ad hoc 
behandeld waardoor de aanvrager voorafgaand geen beroep kon doen op een kader. De dienst lokale 
economie wil de randvoorwaarden en modaliteiten voor een horecaterras bundelen in een reglement. Dit 
geeft een horecaondernemer een duidelijk kader en het college van burgemeester en schepenen 
duidelijke beoordelingscriteria.
Door het stellen van een aantal minimumvereisten aan de inrichting van het openbaar domein waakt de 
gemeente ook over de kwalitatieve uitstraling van het straatbeeld wat bijdraagt tot een aangenamere 
beleving door bewoners en bezoekers. 
Bij het opstellen van het reglement werd input gevraagd en verwerkt van verschillende gemeentelijke 
diensten zoals de dienst mobiliteit, omgeving, de financiële dienst en de dienst infrastructuur.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar het videobestand van 20.28 minuten tot 27.36 
minuten.

Stemming:
Met 20 stemmen voor (Leo Nicolaï, Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte 
Beyers, Kris Janssens, Luc Aerts, Patrick Van Assche, Annemie Van Dyck, Tatiana Vandekeere, Ben 
Van Riel, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Katrien Scheirs, Ilse 
De Beuckelaer, Ivan Flebus, Pieter Poriau, Christel Covens), 4 stemmen tegen (Joziena Slegers, Luc 
Torfs, Ludwig Anthonissen, Ilse Van Den Heuvel), 2 onthoudingen (Christel Van Akeleyen, Marianne Van 
den Lemmer)
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de verordening betreffende het uitbaten van horecaterrassen op het openbaar 
domein goed, mits aanpassing van artikel 21 § 6 van het reglement - weersbestendig materiaal zoals 
onder andere kunststof of weersbestendige houtsoorten.
Artikel 2
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de consulent lokale economie.

Namens de gemeenteraad

Annemie Marnef
Algemeen Directeur

Leo Nicolaï
Voorzitter gemeenteraad

Voor eensluidend uittreksel

Annemie Marnef
Algemeen Directeur

Leo Nicolaï
Voorzitter gemeenteraad


